

中共永康市委主办

2023年3月
癸卯年二月三十
星期二

21

87110110

永康日报



16 ~ 21



掌上永康客户端

打造四个中心 建设现代化人民法庭金华样板 金华市人民法庭工作会议在我市召开

本报讯(融媒记者 颜元滔)3月16日至17日,金华市人民法庭工作会议在我市召开。省高院党组成员程建乐,金华中院党组书记、院长叶向阳,省高院民一庭庭长俞少春,我市领导章旭升、陈建勋,市法院院长朱赞清参加会议。

叶向阳指出,近年来,全市法院坚持三个便于、三个服务、三个优化工作原则,全面加强人民法庭建设,充分发挥人民法庭职能作用,积极参与基层社会治理,为促进社会公平正义、维护人民群众合法权益、服务保障经济社会发展作出了重要贡献。他强调,要以打造基层法治化治理中心、基层法治服务中心、基层法治文化中心、基层法治宣传中心的人民法庭为目标,发挥

司法职能,赋能基层治理现代化,让人民法庭有为,站稳人民立场,服务保障乡村振兴,让人民法庭有位,加强普法力度,提升司法形象权威,让人民法庭有声,打造文化阵地,助推乡风文明建设,让人民法庭有神,不断夯实人民法庭现代化建设的根基,建设现代化人民法庭金华样板。

程建乐指出,人民法庭是人民法院最基层的司法触角,是守护公平正义最前沿的一道防线。金华法院提出人民法庭打造四个中心的目标任务,既是对新时代人民法庭现代化建设的有益探索,也是对新时代枫桥经验的传承落实,更是对龙山经验的深化拓展。全市法院要始终坚持党的领导,汇聚人民法庭建设强大合力,坚持强基导向,

助推基层治理现代化法治化,坚持人民至上,切实让人民群众感受到公平正义;坚持守正创新,打造更多枫桥式人民法庭;坚持自我革命,锻造过硬的法庭队伍,走出一条体现时代特征、满足群众需求、服务共同富裕的新时代人民法庭建设新路。

市委书记章旭升在致辞中表示,永康法院要坚守执法司法使命,始终贯穿党对人民法庭工作的绝对领导,始终扛起维护司法公平正义的责任担当,始终站稳司法为民的群众立场。要坚持服务大局,加快推进助企纾困、输氧玻璃罩机制试点、源头治理解决执行难、依法打击各类犯罪行为等工作,着力打造最优法治环境。要坚定深化县域治理,持续聚焦龙山经验,持续升级三源

共治体系,持续激发共享法庭治理功能,持续完善数字法庭应用场景,着力提升基层治理现代化能力,推进新时代人民法庭建设。

据悉,近年来,我市将传统法治理念和新时代人民法庭工作相结合,尊重基层首创精神、深化社会治理协同,探索形成人民法庭诉源治理的龙山经验,实现了人民法庭辖区覆盖全域和共享法庭村社全覆盖,打通了司法服务最后一公里,实现平安永康建设16连冠。永康法院获得全国人民法庭建设先进集体。



项目为王推动区域资源聚合服务裂变能级跃迁 永康数字五金小镇重大项目开工 暨总部动感新天地奠基仪式举行

本报讯(融媒记者 徐敏 杨成栋)3月17日上午,永康数字五金小镇重大项目开工暨总部动感新天地奠基仪式举行。市委副书记、市长胡勇春宣布项目开工,市领导郑云涛、李浩锋、胡天忠、朱彭年出席开工仪式。

永康数字五金小镇是我市发展两业融合、生产性服务业大平台的标志性工程,是构建世界五金之都四梁八柱的重要举措。该项目总规划面积约3.38平方公里,核心区域面积1.07平方公里,将围绕产业、文化、旅游三位一体和生产、生活、生态三生融合的发展理念,打造成为我市产业更特、创新更强、功能更全、体制更优、形态更美、辐射更广的转型高地。

自2021年列入省第七批特色小镇创建名单以来,永康数字五金小镇坚持项目为王、创新实干,进一步丰富区内生态,推动区域资源聚合、服务裂变、能级跃迁。截至目前,该项目累计完成固定资产投资15.61亿元,集聚科技型企业61家,招引专业技术人员上万人。产业特而强、功能聚而合、形态小而美的数字五金小镇已初步成型。

总部动感新天地作为永康数字五金小镇的重要组成部分,位于国际会展中心东侧,总投资13.8亿元,总建筑面积13.9万平方米,规模大、配套全、业态新是该项目的特点。立足于宜居宜业的目标定位,该项目将建设400米空中环形跑道、云端咖啡馆、青创办公用房以及酒

店式公寓,设置了数字科技体验区、数字五金藏品版本馆,提供数字产品零售、数字产品租赁、信息技术服务、数字内容与媒体、数字商贸等创新服务,建成后将成为我市青年高品质创业高地和宜居热土。

开工仪式上,市总部办、浙江新华建设集团有限公司、省直建设工程监理有限公司负责人分别作表态发言。大家表示,将牢固树立拼的精神、抢的意识、争的劲头,积极履职尽责、协同推进,守住安全关、质量关,实现项目建设规范实施、高效推进,争取项目早建成、早运营、早出成效,为建设世界五金之都品质活力永康提供坚实支撑。

党建引领促发展 我为群众办实事 永康农商银行举办 邻里节活动

本报讯(通讯员 方敏 凌春娇)日前,永康农商银行联合永康医院、康廷大酒店、大润发超市在望春社区开展了一场别开生面的邻里节活动。活动得到社区居民的热情响应,报名人数达300余人。

活动现场热闹非凡,蜂巢闯关、厨艺大比拼等项目既紧张激烈又妙趣横生。永康农商银行邻里小组成员还向居民开展反假币、防诈骗宣讲,普及理财知识。现场还设有金融闯关点,永康农商银行工作人员开展一对一金融服务,对数字人民币、三代社保卡的知识进行了普及。

此次活动是永康农商银行与共建单位坚持党建引领促发展、我为群众办实事的一次生动实践。永康农商银行相关负责人表示,将持续开展金融进社区活动,让金融知识惠及千家万户,让金融服务百姓民生,促进银行与社区融合发展,携手共建美好家园。



创建工作履职不力 多名村镇干部被处分

本报讯(通讯员 永宣)3月19日,我市多名村镇干部因履职不力、主责意识不强被处分。

经查,石柱镇永东村田畈林自然村的田间地头卫生状况堪忧,堆满了各种农资废料,塑料袋、农药袋、泡沫板等随

处可见,严重影响了村容村貌。

当天,石柱镇召开班子会议,对相关责任人作出了相应处理。镇党委要求该村党支部书记在相关会议上进行检讨,并对田畈林自然村相关负责人进行诫勉谈话,决定对工作片书记进行诫

勉谈话,责令工作片片长作出书面检查,要求分管农业的班子成员在班子会议上进行检讨,对联村干部作政务立案处分。

目前,石柱镇已对该区域进行了全面整改。

改善学习和生活环境 提高学生身体健康水平 我市累计创成健康促进学校67所

永康市环境质量周报

2023年3月13日-19日

日期	13	14	15	16	17	18	19
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	63	58	68	71	56	42	43
空气质量指数类别	良	良	良	良	良	优	优

金华市生态环境局永康分局